Ogretmen, sinifta bir tasin agirhgini 6nce L.
durumdaki gibi havada P, sonra Il. durum-
daki gibi suyun icinde P, olarak Slgiiyor.
Dinamometredeki degerleri P >P, olarak
siraliyor.
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10. Mehmet, bir kutunun agirhgini sekildeki
gibi once suda daha sonra havada olgiyor.

. Durum

Yal bu Slclimlerden faydal k aga-
gidaki yorumlardan hangisine ulagilabilir?

I. Durum

A) Tasa etki eden yeni bir kuvvet olmadigi
icin olgumler ayni olmaliydi. Olgimde hata
yapilmistir.

B) Sivinin yodunlugu (6z katlesi) kaldirma
kuvvetini azaltmistir.

II. Sekil

Mehmet, yaptigi bu dlgtiimleri agagidakiler-
den hangisi gibi kaydederse dogru kaydet-

mig olur? C) II. durumda kaldirma kuvvetinin azalmasin-
dan dolayi dinamometredeki deger azalmistir.
l. Sekil Il._Sekil D) Tasin sivi igerisinde agirhdr daha az gorul-
A) 18 18 m[]§t[]r_
B) 18 12
C) 12 18 13. Murat, bir cismi sekildeki Y sivisinda tartiyor
D) 12 12

11. Ali, evdeki bazi cisimleri dinamometre ile
once havada daha sonra tamamen suya
daldirarak tartiyor. Sonuclan asagidaki gibi
tabloya kaydediyor.

Cisimler I-!avaudaki uSuduaki
agirhgn (N) | agirhign (N)
Anahtar 0,6 1
Cam bardak 1,2 0,9
Metal kutu 14 11

Buna gdre Ali, yaptd tartimlan tabloya
kaydederken hangi cisimlerin tartimlanm
kesinlikle yanhs kaydetmistir?

Buna gore, cisme etki eden kaldirma
kuvvetinin yonii sekilde verilen yonlerden
hangisidir?

A) Yalniz anahtar
B) Anahtar ve cam bardak
C) Cam bardak ve metal kutu

D) Anahtar ve metal kutu Al By Il Cyi D) IV



14. M cisminin agirhg I. Sekilde hava ortamin- 16. K,L,Mve N cisimlerine ait kiitle ve hacim
da, Il. $ekilde sivi ortaminda Slguluyor. biiyiiklik degerleri tabloda verilmistir.

Cisim | Kiitle(g) | Hacim (cm?)
K 20 20
L 20 10
M 10 10

N 5 20

Buna gére, hangi cismin yogunlugu (6z
kitle) en biyiiktir?

LI e e e

A)K ByL C)M D) N

17. Ahmet, dinamometre ucuna baglanmig bir
cismi su igerisine gekildeki gibi daldinyor.

Yalnizca bu etkinlikten vararlanarak, kaldir-
ma kuvveti ile ilgili agsagidaki yorumlardan
hangisine ulagilir?

A) Sivi igerisine birakilan cisme yalnizca yuka-
r dogru bir kuvvet uygulanir.

B) Kaldirma kuwveti, cisme asagdi yonde etki
eden kuwvetin (agirhdin) etkisini arttinr.

C) Simvilann yogunlugunun artmasi kaldirma
kuvvetini azaltir.

D) Cismin sividaki agirhgi, havadaki agirhgin-
dan, kaldirma kuvveti kadar azalir.

15. sivida ¢éziinmeyen bir cisim, agirhg 6nem-
senmeyen bir iple dinamometreye baglamni-

yor. Bu cisim, igerisinde su bulunan N .
1, Il ve lll. kaplara sekildeki gibi daldinhyor. Buna gore Ahmet, kaldirma kuvvetinin si-

vinin yogunluguna bagh oldugunu gérmek
isterse bununla birlikte agagidaki hangi
dizenegdi secmelidir?
B)
[1]
j

Buna gére, F,;,F; ve F; arasindaki iligki aga-
gidakilerin hangisinde dogru verilmisgtir?

A)F1{F2{F3 B)F1>F2:F3

= - = C) D)
I. Kap . N

Cismin konumu sekKillerdeki gibi iken

dinamometredeki degerlier okunup sira-

siyla kaldirma kuvvetleri F;, F; ve F; olarak

hesaplamyor.

C)F1<F2:F3 D)F1:F2=F3




18.

19.

20.

Dila Ogretmen, sivida ¢bziinmeyen bir A
cismini dinamometre yardimiyla X sivisinda
tartiyor ve dinamometrenin 0 (sifir) degerini
gosterdigini gorliyor. Ayni cismi Y sivisinda
ayni sekilde batinp tarthginda dinamo-
metrenin sifirdan farkh degeri gésterdigini
gozlemliyor.

Buna gore, sivilann yogunlugu veya sivi-
larin cisme uyguladiklan kaldirma kuvveti
ile ilgili agagidaki sonuglardan hangisine
ulagilabilir?

A)Y sivisinin yogunlugu, X sivisinin yogunlu-
gundan bayuaktar.

B) X sivisinin kaldirma kuvveti, Y sivisinin
kaldirma kuvvetinden buyaktar.

C) X ve Y sivisi ayni kaba konulursa, X sivisi
ust tarafta yer alir.

D) X sivisinda tartilan cisim serbest birakilirsa
cisim batar.

Sekildeki tabloda sivilarda erimeyen, igi
dolu X, Y ve 2 cisimlerinin yogunluklan
verilmistir.

Cisim | Yogunlugu (g/cm?)

X 1,2
Y 0,8
z 0,6

Buna gore, bu cisimler yogunlugu 0,8 glcm?
olan sivi icerisine birakildiklarinda yiizme,
batma ve askida kalma durumlan ile ilgili
asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) X batar, Y yizer, Z askida kalir.
B) X yazer, Y askida kalir, Z batar.
C) X yizer, Y batar, Z askida kalir.
D) X batar, Y askida kalir, Z ylOzer.

Esit bélmelendirilmis bir cisim farkh sivi-
lara birakildiginda sekildeki gibi dengede
kalmaktadir.

C sivisi

A sivisi B sivisi

Bu cisme etki eden kaldirma kuvvetleri
Fa, Fs ve Fc arasindaki iliski agagidakilerin
hangisinde dogru verilmistir?

A:]F,q:FE:Fc
C)Fa<Fg<Fg¢

B) FA:FH>F(;
D)F,.l‘}FE,:Fc
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10. Ayni tas, havada ve suda resimlerdeki gibi
dinamometre ile tartiliyor.

2. Resim

1. Resim

Buna gore, resimlerdeki dinamometreler
hangi degerleri gosteriyor?

_1. Resim _2. Resim
A) 5 5
B) 4 6
C) 6 4
D) 7 3

11. Ayse, dinamometre ile metal kutunun agr-
higim sekildeki gibi tamamen sivi igerisine
daldinp dl¢liyor.

Buna gére Ayse, metal kutuyu tamamen si-
vinin digina gikanp tarttiginda dinamometre
kag N’u gosterebilir?

A)8 B)6 c)4 D) 2



12.

13.

14.

Fatma, metal bilyeyi havada tarthginda 4 N
gelivor. Daha sonra ayni bilyeyi suda tartt-
ginda ise 2 N geldigini gériiyor.

Buna gore Fatma;

I- Sivi, cisimlere kaldirma kuvveti uygular.
ll- Kaldirma kuvveti yukar yonldddir.
- Siv1 igindeki cismin gériindir agurhg
azalir.
sonuglanndan hangilerini gikarabilir?

A) Yalmiz | B)lvell
C)livelll D)1, ve Tl
Sekildeki sivi dolu kap igerisine bir cisim

birakilmigtir.

Buna gore, bu cisme sivi tarafindan uygu-

lanan kuvvet ve yoni asadidakilerin hangi-

sinde dogru verilmistir?

Kuvvet Yonii
A) Agirlik |
B) Adirhik 1
C) Kaldirma kuvveti 1
D) Kaldirma kuvveti |

Murat, su yiizeyinde duran topu eliyle
suyun icine asag dogru itiyor. Topu iterken
Murat, zorlandigi igin daha fazla kuvvet
uyguladigin fark ediyor.

Yalmizca bu etkinlikten faydalanarak, kaldir-

ma kuvveti ile ilgili asagidaki yorumlardan
hangisi yapilabilir?

A) Kaldirma kuvveti, cismin batan hacmine
baghdir.

B) Kaldirma kuvveti, sivinin hacmine baghdir.

C) Kaldirma kuvveti, yeri degisen sivinin agirli-
dina baghdr.

D) Kaldirma kuvveti, sivinin yodunluguna
bagdhdir.

15.

16.

Ahmet, elindeki dinamometreye takili metal
kutuyu, sekildeki gibi énce havada tartip
kaydediyor. Daha sonra tamamini sivi igeri-
sine daldinp tartiyor.

Metal kutu Sivi

Ahmet, yalmizca bu deneyden yararlanarak;
I- Kaldirma kuvveti, agsa{n yénde etki eden
kuvvetin etkisini azaltir.
lI- Kaldirma kuvvetinin yonii yukan dogrudur.
lll- Her iki durumda da metal kutuya aga
yénde bir kuvvet etki ediyor.

sonuglanndan hangilerine ulagabilir?

A)Yalniz I'e
C)livelll'e

B) |l ve llI'ye
D)1, llvelll'e

Fen ve Teknoloji 6gretmeni maddenin
yogunlugunu hesaplamak igin agagidaki
araglan sinifa getirir.

Termometre Cetvel

siiindir Terazi

¢ —
| | P s
| 1 /
i, P, £
L _E - —

Ogretmen, elindeki diizgiin sekli olmayan
bir tagin yogunlugunu hesaplamak isterse
hangi araglan kullanmalicir?

A) Cetvel ve terazi

B) Terazi ve termometra

C) Cetvel ve dereceli silindir
D) Terazi ve dereceli silindir



17.

18.

Bir yumurta, baglangigta kabin tabaninda
sekildeki gibi durmaktadir. Daha sonra su
igine tuz katilip suda ¢oziindiikge yumurta-
nin yukar yénde hareket ettigi gdzleniyor.

Tuz

Once Sonra

Tuz katilan suyun yogunlugunun arttign

bilindigine gore, yalnizca bu deneyden

faydalanarak;

I- Kaldirma kuvveti cismin yogunluguna
baghidir.

ll- Sivi iginde ¢éziinen maddeler cismin
agirhgm arttinir,

- Suyun yogunlugu arthgi icin yumurtaya
uyguladign kaldirma kuvveti artar.

ifadelerinden hangilerine ulagilabilir?

A)Yalmiz I'e
C)lvellle

B) Yalniz lll'e
Dyl lvelll'e

Dinamometreye asili bir metal cisim, kap-
larda bulunan K, L ve M sivilanna sekildeki
gibi ayn ayn daldinhyor.

da | | 2| s

Dinamometreler yukandaki degerleri
gosterdigine gdre, sivilarnin yogunluklan
dk, d. ve du arasindaki iliski agagidakilerin
hangisinde dogru verilmistir?

A]dK:’dL}dM
C)d, > dw > dg

B)dm}dL:\-’dK
D)dm>dK}dL

19. Edacan, giinliik yagsamda kullandigi madde-

20.

lerden bir liste hazirhiyor.

Cisim Yogunluk
* Metal kasik : 2,6 g/lcm®
* Anahtar © 1.6 g/cm?
* Kalemtras : 1.4 g/cm?
= Silgi o 0,8 g/em?

Edacan bu maddeleri, yogunlugu 1,5 g/lcm?
olan bir sivi igerisine biraktifinda hangileri
batar?

A) Metal kasik - Anahtar
B) Anahtar - Kalemiras
C) Silgi - Kalemtras

D) Metal kasik - Silgi

Esit hacimli, K, L ve M cisimlerinin agirhkla-
riile cisimlere ayn sivida etki eden kaldir-
ma kuvvetleri sekildeki grafikte verilmisgtir.
(O =Agirhk, m =Kaldirma kuvveti)

Cisimlere etki
eden kuvvetler

Cisimler

K L M

Bu cisimler sivi dolu bir kaba birakildiginda
denge durumu asagidakilerden hangisi gibi
olur?

A L I
) O )@ﬁ

@7:
®

o) D) LS
S
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9.

10.

Suda ¢oHziinmeyen dzdes K, L ve M cisimle-
ri bir iple sekildeki dinamometreye baglan-
migtir. M cismi suyun igine batacak sekilde
olgiim yapildiginda dinamometre 30 N'u
gostermektedir.

Buna gire, baska bir degdisiklik yapmadan
yvalmizca L ve M arasindaki ip kesilirse dina-
mometre kag N'u gosterebilir?

A) 24 B) 20

C)16 D) 10

Fatih, bir metal bilyeyi havada ve siviigin-
de sekilde gosterildigi gibi bir dinamometre
ile tartiyor.

mh O3 OGN B B R ek

w©

Fatih, havada 4 N dl¢tiigi bilyenin agirhigin,
bilye sivi iginde iken kag N dlgmiis olabilir?

A)45  B)42 C)4 D)3.8

1.

12.

Sicak hava balonu gekildeki gibi ugmaktadir.

Buna gore, balona etki eden kaldirma
kuvvetinin yoni gekilde verilen ydnlerden
hangisidir?

A)l B)ll c)um D) IV

Bir metal pargasinin havadaki agirhgini 5 N
olgen bir 6grenci, ayrm metal pargasini suya

daldirdiginda dinamometrede 4 N degerini
okuyor.

=k B GA S @GN fe BB ek S

= k5 Ea e B ke e o
=

Buna gore, dinamometrenin gosterdigi
degerin azalmasini agsagidakilerden hangisi
dogru olarak aciklar?

A) Metalin kitlesinin azalmasi

B) Metale yer ¢cekimi kuvvetinin artik etki
etmemesi

C) Metale yer cekimi kuvvetine zit yonde bir
kuvvetin etki etmesi

D) Metale yer gcekimi kuvveti ile ayni yonde bir
kuvvetin etki etmesi



13.

14,

K, L ve M kati cisimlerinin kiitle ve hacim
degerleri tabloda verilmigtir.

Cisim | Kiitle (g) | Hacim (cm?®)
K 40 20
L 40 30
M 60 30

Buna gére, cisimlerin yogunluklan (6zkiit-
leleri) arasindaki iliski nedir?

A) K, L ve M'nin aynidir.
B) K, L ve M'nin farkhdir.
C) Kile M'nin ayn, L'nin farkhdir.
D) Kile L'nin ayni, M’ nin farkhdir.

Bir cisme etki eden kaldirma kuvvetinin
cismin batan kisminin hacmi ile iligkisini
gostermek isteyen Elif, cismi sekillerdeki

gibi sivilara batinp dinamometredeki deger-

leri okuyor.

Zeytinyagi

Zeytinyagd Alkol

i v

Buna gore Elif, hangi iki diizenekteki
okudugu degerleri kargilagtinrsa amacina

ulagir?
A)lvelll B) Il velll
Cylve IV Dylvell

15. ici dolu cam kiireye etki eden kaldirma
kuvvetinin, sivinin yogunluguna bagh ol-
dugunu gostermek isteyen Ayse, agagidaki
deney diizeneklerinden hangisini segerse
bu amacina ulasir?

Zeytinyag

18. igerisinde sivi bulunan kaba ici dolu kii-

resel K cismi birakildiginda sekildeki gibi
askida kaliyor.

igi dolu X, Y ve Z cisimleri K cismi ile ayni
maddeden yapilmg, farkh biyiikliikte
cisimlerdir.

Buna gére, kaptan K cismi ¢ikanlip X, Y ve
Z cisimleri kaba birakildiginda sivi igindeki
konumlan agadidakilerden hangisi gibi
olabilir?

A) = B) H

mm =

Sivi

TR

C) : D)
Sivi
T




19. Kaptaki sivi icinde yumurta sekildeki gibi Mazeret 2014
dengede durmaktadir.
9. Burak, havadaki agirhigi 40 N olan demir
parcasinin bir kismini su igine batirarak
gorunir agirhgim dlgmek istiyor.

Burak dogru dlgiim yaptigina gére, demirin
sudaki gorinir agirhgr asagidakilerden
hangisi olabilir?

Yumurtaya etki eden kaldirma kuvvetini bulmak

icin 6grenciler agagidaki yorumlan yapiyor.
[Yalnlz sivinin hacmini [‘r’almz yumurtanin J
r.

bilmem yeterlidir. hacmini bilmem yeterlidi

A)35N  B)40N C)45N D)50N

P 10. Suda ¢oziinmeyen dzdes K ve L cisimleri se-
kildeki gibi dinamometrenin ucuna baglanip,
K havada, L suda olacak sekilde suya daldi-

rnildiginda dinamometre 10 N'u gosteriyor.

i)
Ayse Metin

Yalniz sivinin
yogunlugunu bilmem
yeterlidir.

Yalniz yumurtamin
agirhgini bilmem
yeterlidir.

| -
Hasan

Biis'ra
Buna gére, hangi dgrencinin yorumu dog-
rudur?
A) Ayse B) Metin
C) Busra D) Hasan

20. Mehmet, bir demir bilyenin agirhgin
sekil I'deki gibi havada dinamometre yardi-
muyla dlglip not ediyor. Ayni bilyeyi
sekil Ideki gibi sivi dolu kabin igine dal-
dirdiginda ise tagma seviyesine kadar sivi
dolu olan kaptan 20 N agirhiginda sivinin

tagtigini gozlemliyor.
5 Su @

Bu durumda, cisimlerden her birinin
havadaki agirhgi asagidakilerden hangisi
olabilir?

2823288882

A)3N  B)4N C)5N D)6 N

11. Yahya, dinamometreye astigh bir tas parca-
sinin agirhgim nce havada sonra tamami
sivi icinde iken dSlgiiyor. Olgiimleri sonu-

Fokil cunda tas pargasinin havadaki dlgilen agir-

hgimin sividaki dlgllen agirhgindan daha

buyilk oldugunu goézlemliyor.

Mehmet yalnizca bu verilenlerden yola

cikarak;
I- Kaldirma kuvveti, tagan sivinin agirhgina Buna goére Yahya, yvalnizca bu verilerden
egittir. yola cikarak asagidaki sonuglardan hangi-
Il- Cismin agirhgi, tasan sivinin agirhgina sine ulasabilir?
esittir.
- Kaldirma kuvveti, cismin agirhgina A) Sivi igindeki bir cisme sivi tarafindan yukari
egittir. yonli bir kuvvet uygulanir.

B) Bir cisme etki eden kaldirma kuvveti sivinin
yodunluguna baghdir.

C) Bir cisme etki eden kaldirma kuvveti cismin
batan hacmine baghdir.

D) Siwvi igerisindeki cisimlere yergekimi kuvveti
etki etmez.

yargilanndan hangilerine ulasir?

A)Yalmz | B) Yalmiz 1l
C) Yalnz Il D)1, 1 we 1



12. Farkh maddelerden yapilmis esit hacimli ve
sivida ¢oziinmeyen X, ¥, z Kati cisimlerinin
sivi igcindeki denge konumlan sekildeki
gibidir. y

. ()

Buna gbdre, sivinin cisimlere uyguladig kal-
dirma kuvvetleri F,, F, ve F.’nin blyuklugu
asagidakilerin hangisinde dogru verilmigtir?

A)F.=F, > F;
CYF.>F.>F,

B)F.>F, > F.
DYF, = F.>F,

13. K cismi, havada dinamometreye baglandi-
ginda dinamometre 10 N'u gdstermektedir.
Ay cisim tagsma seviyesine kadar su dolu
kaba sekildeki gibi daldinldiginda dina-
mometre 6 N'u gdosterirken bir miktar su
tasiyor.

SOONONEUNSD

=]

su asan su

I- Kaldirma kuvvetinin yona yvukan dogrudur.
IlI- Tasan suyun agirhign 4 N dur.
Il- ¥Yiizen cisimlerde kaldirma kuvwveti cis-
min agirhgina esittir.

vargilanndan hangilerine ulasilabilir?

A0 Yalmz |
C) 1 we NI

B) valmz Il
D) 1, 11 wve 11

14. Icinde bosluk olmayan M kati cisminin
kitlesi esit kollu terazi ile sekil I’'deki gibi
tartihyor. Daha sonra M cismi sekil I'deki
gibi tagsma seviyesine kadar sivi dolu kaba
yavasca birakihiyor. Tagsan sivi baslangicta
bos olan dereceli silindirde toplamyor.

A\

o
P
FITTTFFI T FFFFiFFFrry

Sekil | Sekil Il

Esit kollu terazide ve tagsan sivinin toplan-
dign dereceli silindirde dlgilen degerlere
bakilarak M cisminin yogunlugu (6zkitlesi)
kag g/cm?® bulunur?

A) 0,5 B) 1 C)y1,5 D)2

15. Suda ¢dziinmeyen K ve L kati cisimleri su-
yun iginde sekil I'deki gibi denge durumun-
dayken, kaba bir miktar tuz atilip kangtinhn-
ca cisimlerin denge durumu gekil II'deki gibi
oluyor.

O -
Su Tuzlu su G
Sekil | Sekil Il
Buna gore, K ve L cisimlerine gekil II'de

etki eden Fx ve F. kaldirma kuvvetleri
sekil 'dekine gore nasil degisir?

Fx F
A) Arar Artar
B) Dedismez Artar
C) Azalir Dedismez
D) Dedgismez Dedismez

16. Ayse, icinde su bulunan bir kapla sekildeki
deney diizenegini kuruyor ve dinamometre-
nin gosterdigi degerin sifirdan farkh oldu-
gunu gozlemliyor.

Ayse ilk Once su dolu silrahiyi kaba yvavas-
¢a bosaltiyor. Daha sonra yogunlugu sudan
daha kiliguk olan alkol dolu siurahiyi kaba
yavasca bosaltiyor.

Kap her iki siviyl tasirmadan aldigina gore,
bu iglemler sirasinda Ayse’'nin dinamomet-

rede okudugu degerler nasil degisir?

Kaba su Kaba alkol
eklenirken eklenirken
A) Sabit kalir Azahr
B) Austar Azahr
C)y Azalr Sabit kalir
D) Sabit kalir Artar



17. K, L ve M cisimleri, icinde su bulunan kapla-
ra birakildiginda sekildeki konumda denge-
de kahiyor.

Su® Su Su

Daha sonra;

* K'nin bulundugu kaba tuz ilave edilip
kanstinhyor.

* L’'nin bulundugu kaba su ilave ediliyor.

* M’nin bulundugu kaptan ise bir miktar su
bosaltiiyor.

Buna goére, bu igslemler sonucunda kap
icindeki cisimlerin denge durumlan asagi-
dakilerden hangisi gibi olabilir?

A)
(K) A
B) R
PAT
C) R
D)

20. Dinamometreye bagh K cismi havasi bosgal-
tilmis bir kap iginde sekildeki gibi tartildi-
ginda 15 N olarak dlgiilityer. Kabin vanasi
agihp kap igine havanin girmesi saglandi-
ginda ise dinamometredeki degerin azaldign

gozleniyor.
N 1o
8
=10
15
=20
25
~30
39
]
45
50
Havasiz ortam ,31_ Vana
L L iy s

Yalnizca bu gézlemlerden yararlanarak;

I- Hava, cisimlere kaldirma kuvveti uygular.
II- Kaldirma kuvveti cismin hacmi ile dogru
orantilidir.
Ill- Kaldirma kuvveti cismin agirhigina zit
yonde etki eder.

yargilanindan hangilerine ulasilhir?

A) Yalniz | B)Ylvell
C)lwvelll D) 1 we 1N

18. Baslangicta icinde su bulunmayan kabin ta-
baninda bir tahta blok bulunmaktadir. Kap
sekilde goriildiigii gibi su ile doldurulmaya
baglandiinda tahta blok, I. ve Il. durumda
yerinden hareket etmeyip hild kabin dibine
temas ederken, lll. ve IV. durumlarda kabin
dibi ile temas etmeyip suda ylizmektedir.

Tahta blok Tahta blok
Su Su
| I

Tahta blok

Tahta blok
Su Su
]l v

Buna gore, tahta bloga uygulanan kaldirma
kuvvetinin 1, Il, Il ve IV. durumlardaki degi-
simini gbsteren siitun grafigi agagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) B)
Kaldirma Kaldirma
kunveti kunveti

[ 1 m n Durumiar | I m v Durumiar
C) D)
Kaldirma Kaldirma
kuwveti Kuvveti

I 1 Durumiar [ I m Y Durumlar

19. iginde su bulunan bir kaptaki K, L ve M
cisimlerinin denge konumlan sekildeki
gibidir.

L
A

SU \'m

T iddddiiifyiiins

Buna gére, bu cisimlerden hangilerine
suyun uyguladign kaldirma kuvveti cismin
agirhgindan kigiiktiir?

A) Yalniz K B) Yalniz M
C)Kvel DiLveM
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